

Сегодня
В НОМЕРЕ

- ВСПОМИНАТЬ НЕ
ХОЧЕТСЯ И ЗАБЫТЬ
НЕЛЬЗЯ
- НА ПРИЕМЕ У
В. Н. КЛИМОВА
- ЧТО ЖДЕТ
РОССИЮ?

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда,
27 января
1999 года
№ 14
(13314)

Цена
свободная

СЕГОДНЯ—55 ЛЕТ СО ДНЯ ПОЛНОГО СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

Ровно 55 лет назад закончилась беспримерная в истории эпопея героической обороны Ленинграда. Это был один из самых выдающихся подвигов нашего народа и нашей армии в летописи Великой Отечественной войны. В результате двенадцатидневных наступательных боев войска Ленинградского и Волховского фронтов при поддержке Балтийского флота, преодолев непрерывный, по мнению гитлеровского командования, «Северный вал», полностью сняли блокаду Ленинграда. Он перестал быть городом-фронтом, и враг уже не держал его улицы в прицелах своих орудий.

Никогда не забудутся 900 дней мужества и героизма защитников Ленинграда — солдат и офицеров, ополченцев, партизан. 900 дней навсегда останутся в памяти как символ стойкости жителей города. Обреченный фашистами на смерть, он выдержал осаду и выстоял. Выстоял великой неоплатной ценой. Сжимая железное кольцо блокады, гитлеровцы уничтожили на территории Ленинградской области почти все промышленные предприятия, разрушили более двух тысяч сел и деревень, около ста тысяч жилых домов. Возрождение города на Неве, городов и поселков Ленинградской области стало главным делом не только наших земляков, но и

всей страны. Сегодня перед нами стоит во многом схожая задача. Ленинградской области, переживающей, как и вся Россия, финансово-экономический кризис, необходимо возродить экономику региона, сделать все, чтобы улучшить жизнь людей.

Дорогие ветераны, ваш ратный и трудовой подвиг является не только нашим бесценным духовным богатством, но и служит замечательным примером для нынешних и грядущих поколений.

Память о тех, кто не дожил до полного снятия блокады, их святой подвиг навсегда останутся в наших сердцах. Низкий земной поклон всем, кто ценой жизни отстоял Ленинград.

Дорогие земляки, ветераны Великой Отечественной! От всей души поздравляем вас с 55-летием полного снятия блокады Ленинграда. Желаем Вам, Вашим семьям, родным и близким крепкого здоровья, спокойствия, мира и счастья.

Исполняющий обязанности губернатора Ленинградской области
В. СЕРДЮКОВ,
председатель Законодательного собрания
Ленинградской области
В. КЛИМОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЗАЩИТИНИКИ И ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА!

Администрация МО «Сланцевский район» сердечно поздравляет вас с 55-летием полного снятия блокады. Стойкость защитников Ленинграда и жителей блокадного города вдохновляла всю страну на самоотверженную борьбу с врагом. Низкий поклон вам, дорогие ленинградцы, воины, отстоявшие прекрасный город. Пусть искренние слова благодарности и признательности за ваш бессмертный подвиг, любовь и забота близких согреют вас и дадут новые силы. Желаем вам здоровья и долгих лет жизни.

Вопрос не решился

Довольно долгий период времени между двумя основными предприятиями города — АО «Завод «Сланцы» и «Ленинградсланец» — идут безрезультатные переговоры по поводу судьбы магистральных электрических сетей 35 кВ, соединяющих завод и три шахты. Имея сети на своем балансе, заводчане от этого практически ничего не получают. Прежде всего потому, что нет надежных и платежеспособных потребителей. Поскольку основной объем перетекающей по этим сетям энергии поступает для предприятия АО «Ленинградсланец», завод предложил шахтерам выкупить у них сети. Те отказываются, ссылаясь на нехватку средств.

Дирекция завода недавно направила письмо в администрацию муниципального образования и руководству «Ленинградсланца», где говорится о конкретном сроке решения вопроса — 1 апреля 1999 года. Если за оставшееся время ничего не изменится, сети будут отключены. В этом случае пострадает не только «Ленинградсланец», но и жители шахтерских поселков. Несколько раз вопрос обсуждался в администрации муниципального образования, но дело не сдвинулось. «Наше мнение по этому поводу однозначное, — прокомментировал ситуацию директор МП «Горэлектротяж» А. В. Сырников, — сети шахтерам надо покупать, если они собираются работать и дальше».

А. ЗИНОВЬЕВ.

Старые банкноты и монеты можно поменять

Наверное, у многих сланцевчан сохранились дома монеты старого образца, а кто-то, возможно, не успел до наступления этого года обменять купюры с тремя нолями на купюры нового образца. Как сообщила заведующая сланцевским универсальным филиалом Кингисеппского отделения Сбербанка О. В. Ярышкина, с 18 по 30 января этого года включительно в помещении банка на ул. Кирова, д. 30 можно обменять денежные знаки старого образца. Это касается банкнот банка России образца 1993 года (включая их модификации 1994 года), образца 1995 года, монеты СССР и банка России 1961—1996 годов выпуска, а также мо-

неты СССР достоинством 1, 2, 3 копейки чеканки до 1961 года на дензнаки образца 1997 года. Обмен производится по будним дням с 9 до 19.30 (обед с 14 до 15 часов), в субботу с 9 до 15.30 (без обеда) по вышеуказанному адресу.

Обмен производится с учетом деноминации в пропорции 1 : 1000.

В. ГАЛКИНА.

ул. Ленина, дом 24. Люди, доведенные до отчаяния, подписали обращение к руководству предприятия, администрации муниципального образования с требованием вернуть долги по зарплате с учетом индексации, выдать аванс за январь этого года, а также обеспечить коллектив спецодеждой. Собравшиеся пришли к решению не приступать к выполнению служебных обязанностей, но находиться на рабочем ме-

сте. Также 27 января решено провести общее собрание коллектива, на которое будут приглашены представители городской администрации.

Как сообщила начальник Сланцевского комитета финансов Т. В. Степанова, 26 января из местного бюджета комбинату по благоустройству города были перечислены 10 тысяч рублей на выплату зарплаты.

В. КУЗНЕЦОВА.

Акция протеста

Муниципальное предприятие «Комбинат по благоустройству города» имеет самую большую задолженность по зарплате среди всех городских коммунальных предприятий. Как сообщил заместитель главы администрации А. А. Хопёрский, на сегодняшний день здесь полностью вы-

плачена зарплата лишь за июнь прошлого года. В знак протеста вчера, 26 января, рабочие дорожного участка комбината по благоустройству города не приступили к работе. С 6 утра на очистке городских дорог работали лишь 6 единиц техники. 27 человек собрались в нарядной на

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РИА «ОРЕАНДА». Госкомстат РФ сообщил, что суммарная задолженность по заработной плате из-за отсутствия бюджетного финансирования и собственных средств предприятия снизилась в России на 1 января 1999 года на 9,4% по сравнению с 1 декабря 1998 года.

«РАДИО «СВОБОДА». США поставят России в качестве дара 15 тысяч тонн семян кукурузы и овощных культур. Вырученные от продажи семян деньги пойдут на поддержку российского фермерства и научных сельскохозяйственных учреждений.

«БЕЛАРУССКОЕ РАДИО». В 1998 году Белоруссия заняла второе место после Германии по объему товарооборота с Россией.

«НЕМЕЦКАЯ ВОЛНА». Украина пригрозила объявить себя государством-банкрутом в случае непоступления средств внешнего финансирования.

Сообщает «02»

ВОРЫ НАЙДЕНЫ

25 января житель д. Овсище сообщил в ОВД о том, что в период с 19 по 24 января неизвестные воспользовались возможностью свободного доступа в баню, находящуюся в 10 метрах от дома, и украли 4 рулона рубероида. В совершении кражи изобличены четверо жителей этой деревни.

ОБНАРУЖЕН ТРУП

25 января в одиннадцатом часу утра в дежурную часть ОВД обратился рабочий ЖЭУ № 1. Он сообщил о том, что при обходе подвала в доме по улице Кирова в коллекторе теплотрассы обнаружен труп неизвестного мужчины. Он был одет в коричневую болоньевую куртку, черную стеганую фуфайку, спортивные штаны с тремя полосами по бокам. Милиция просит всех, кто располагает какой-либо информацией об этом мужчине, обратиться в ОВД по телефонам 2-31-30, 2-22-95 или 02.

Короткой строкой

За прошлый год животноводы района увеличили валовое производство молока на 6,4 процента, а реализацию его — на 12,4 процента.

6 февраля в 15 часов в средней школе № 1 состоится традиционный вечер встречи с выпускниками.

Департамент развития малого предпринимательства комитета по экономике и инвестициям Ленинградской области провел рабочее совещание с руководителями муниципальных Фондов поддержки малого предпринимательства и представителями международных проектов в сфере малого бизнеса. Встреча была посвящена подведению итогов работы Фондов в 1998 году и обсуждению вопросов по реализации совместных проектов в 1999 году.

31 января в честь 55-летия освобождения района от фашистских захватчиков будут проведены соревнования под названием «Старопольская лыжня». Ее организаторы — волостная администрация и отдел по делам молодежи, физкультуры и спорта МО «Сланцевский район».

21 января прием избираемых ветеранов областного Законодательного собрания В. Н. Климов.

Встречи проходили в трех «точках» — в Черновском, во Дворце культуры АО «Завод „Сланцы“» и в Новоселье. Чтобы выслушать всех пришедших, Виталию Николаевичу пришлось заметно расширить график приема. К примеру, встреча в ДК АО «Завод „Сланцы“» вместо двух запланированных часов длилась вдвое дольше. Люди терпеливо ждали, чтобы донести до депутата, председателя Законодательного собрания, свои беды и проблемы. Каждый, входящий в кабинет, начи-

„Виталий Николаевич,

напоминает разговор со словами: «Виталий Николаевич, помогите!»

А просьбы звучали разные. А. А. Васильев просил содействия в приобретении жизненно необходимого для него лекарства, которое стоит несколько сотен рублей. А в месяц ему нужны две упаковки. И. Н. Благородова жаловалась на то, что долго не может получить звание «Ветеран труда». Сладкой фабрики, на которой она работала, не существует уже давно.

Избиратели жаловались на задержку пенсий, невозможность приобрести льготные лекарства, инвалиды

получения отдельного жилья ветеранам войны и труда А. П. Муратова, Л. А. Михеева сетовала на то, что ее дочери никак не могут найти работу. У. М. И. Семеновой другая проблема — она не может получить звание «Ветеран труда». Сладкой фабрики, на которой она работала, не существует.

Встречи проходили в трех «точках» — в Черновском, во Дворце культуры АО «Завод „Сланцы“» и в Новоселье. Чтобы выслушать всех пришедших, Виталию Николаевичу пришлось заметно расширить график приема. К примеру, встреча в ДК АО «Завод „Сланцы“» вместо двух запланированных часов длилась вдвое дольше. Люди терпеливо ждали, чтобы донести до депутата, председателя Законодательного собрания, свои беды и проблемы. Каждый, входящий в кабинет, начи-

нального снятия блокады Ленинграда

ВСПОМИНАТЬ НЕ ХОЧЕТСЯ И ЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ

«Блокадная книга» Д. Григорина и А. Адамовича всегда лежит у Николая Ивановича Федорова на столе. Случаются такие минуты, когда просто необходимо взять книгу, открыть ее на любой странице и читать. «Это очень правдивая книга», — говорит Николай Иванович. При блокаде писали много, но истинную правду от вымысла может отличить лишь тот, кто был очевидцем тех событий, Николай Иванович был.

Когда началась война, и Ленинград оказался в блокаде, Николай Ивановичу было 13 лет. Он жил вместе с родителями на Выборгской стороне. Отец ушел на

ОКАЗАНА ПОМОЩЬ

В целях социальной поддержки ветеранов и в связи с празднованием 55-летия со дня снятия блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны и о. губернатора Ленинградской области В. П. Сердюков подписал распоряжение «О выделении средств на оказание единовременной материальной помощи ветеранам блокадникам», согласно которому Отделению Пенсионного фонда по СПб и ЛО из бюджета области будут выделены два миллиона рублей на оказание единовременной материальной помощи ветеранам, получающим государственную пенсию и проживающим в Ленинградской области. По 100 рублей получит каждый ветеран, награжденный медалью «За оборону Ленинграда», и блокадник, удостоенный знака «Житель блокадного Ленинграда».

САМАЯ ДОРОГАЯ МЕДАЛЬ

Так уж случилось, что во время блокады Константина Ипатова провела в блокадном Ленинграде. В начале войны их дом в Ленинграде разбомбили, и вместе со свекровью они перебрались на Васильевский остров. Здесь, поначалу трудилась на табачной фабрике им. Урицкого. Отсюда направили на оборонные работы, от которых пришлось сорваться на блокадный Ленинград. Эльфрида Константиновна, членом могла помочь родственникам и соседям. «Бывало, пойдешь на Неву за водой, — вспоминает она, — а из проруби человеческая рука или нога торчит. Оттолкнешь ее и воды зачерпнешь».

За время блокады все 8 семей когда-то многолюдной коммуналки вымерли. Осталась одна Эльфрида. Всю войну смерть ходила где-то рядом. И только один Бог, в этом она уверена, каждый раз спасал ее. Впервые, когда, стоя в хлебной очереди, замерзла, и отлучилась на полчаса домой, спросила у свекрови — что с ними делать? Та посылала ее обратно. Вернулась, стала ждать. Карточки были

дома, из которой мать пекла лепешки... Каждый прожитый день приносил гибель, смерть. «Но самыми тяжелыми были три дня в феврале 1942 года, — вспоминает Николай Иванович. — Тогда в течение трех дней в городе не было выдано ни крошки продовольствия». В конце 1942 года Николай Ивановичу удалось выехать из осажденного города в Кировскую область. Как раз вовремя — от голода и изобожденные ладони приятеля, сбросившего зажигалку с края горы. И вспоминает, как, впрочем, и всю жизнь, активный общественник. «Иногда думаю — брошу все, сколько же можно?». Потом сам себе отвечаю: а ведь не смогу же без этого. Вот беда в чем». Он возглавляет совет блокадников. В нашем городе немало людей, перекивших блокаду. Пять лет назад их было 299, сейчас — 350. Выселяют «коммерсанты» из Питера старожилов. А совет блокадников во главе с Николаем Ивановичем если и может поддержать этих людей, так только вниманием, добрым словом да поздравительной открыткой в юбилей. Но тут уши ни один юбилляр не обижен — каждому своевременно поздравление приходит.

Н. СТЕПАНЕНКО.

на — а весной и летом лежала грудь развали, Веда — трупы, оторванные бомбой руки и ноги. Во второй раз, когда ее и напарницу, возвращавшихся вечером с работы, настиг снаряд дальнобойного орудия. Подруга, склонившись нащупала, скатилась в овраг, а она, целая и невредимая, в щоковом оцепенении еще долго стояла, как прикованная. Пронесло горячую с косой и позже. В Молосковицах под Ленинградом старости, немецкие прислужники, отравили почти все колоды. И многие из якобы бригады Ипатовой, проходившей в то время через деревню, смертельно отравились здесь колодезной водой. Однажды в магазине она нашла б продукты, карточку на месяц. Принесла домой, спросила у свекрови — что с ними делать? Та посылала ее обратно. Вернулась, стала ждать. Карточки были

подписаны. Когда вернулась из хозяйства, Ипатова спросила ее фамилию. Получив членом погашение долгов, образовавшегося при организации кадастрового центра. Кроме того, кадастровому центру были выделены 2700 рублей по статье «научно-исследовательские разработки». 10 процентов собственных средств, и раньше, были направлены на экологическое воспитание и пропаганду.

Сейчас идет формирование сметы, которую в окончательном варианте утверждает глава администрации.

С. ШИШКИНА.

О ГЕРОЯХ НАДО ПОМНИТЬ

Я родился под Ленинградом, и в 7 лет столкнулся с ужасами войны. Своими глазами видел, как в сентябре сорок первого года шли немцы, как хорошо они были вооружены. Защитниками города нужно было сдерживать эту мощь.

Сейчас все меньше остается ветеранов. И мне хочется, чтобы сегодняшние школьники почаще встречались с ними, слушали их рассказы. Эти люди — настоящие, горой незаметные героя войны, отставшие для всех нас свободы Родины. Их нужно помнить.

«Муж у меня замечательный», — говорит с улыбкой Анна Тимофеевна. — Он — моя главная опора, особенно сейчас, когда серезно болею. Борис все по дому делает, за мной ухаживает. В октябре, если дожину, золотую свадьбу отпразднуй. Супруги не один десяток лет живут в Сланцах. За плечами обиженная долгая трудовая жизнь. Работали

Т. КРЫЛОВА.

тридцать. «Однажды зашла соседка, взглянула на нас и говорит: «До вечера не будите», — вспоминает Анна Тимофеевна. — Тетя Зоя вечером нам принесла похлебку. Из чего она ее сварила, не знаю. Может, из кошки, хотя кошку к тому времени уже всех съели. Но эта похлебка подняла нас на ноги, спасла жизнь. А ведь у самой тети Зои дочка от голодной пухла. Ту блокадную похлебку никогда не забуду. Доброту человеческую не забуду — в страшных условиях люди оставались людьми».

«Муж у меня замечательный», — говорит с улыбкой Анна Тимофеевна. — Он — моя главная опора, особенно сейчас, когда серезно болею. Борис все по дому делает, за мной ухаживает. В октябре, если дожину, золотую свадьбу отпразднуй. Супруги не один десяток лет живут в Сланцах. За плечами обиженная долгая трудовая жизнь. Работали

Т. КРЫЛОВА.

помогите ...

Обращались к депутату и представители предприятий. Директор АО «Сланцевское» Н. Н. Никитин, в частности, говорил о передаче лесов и оформлении земельных участков, о финансовой поддержке хозяйств из стороны областного правительства. В этом очень нуждается пассажирское автотранспортное предприятие — ведущий экономист М. Е. Гончарова говорила обо всех вспомогательных вопросах, в первую очередь о годовой зарплате. В. Н. Климов пообещал при утверждении бюджета на 1999 год сделать все возможное, чтобы предприятие

финансирует льготы, которые сейчас АТП вынуждено оказывать за свой счет, то предприятию трудно будет выжить. В. Н. Климову было передано и письмо, под которым стояла подпись: «Жены водителей». Они спрашивали, что делать — если предприятие нужна городу, то условия для работающих здесь должны быть созданы нормальные.

В. Н. Климов пообещал при утверждении бюджета на 1999 год сделать все возможное, чтобы предприятие

Т. КРЫЛОВА.

ЗАЩИТНИКИ УЧАТСЯ

С 19 января в учебно-методическом кабинете штаба по гражданской обороне началось обучение всех видов формирований ГО действиям в условиях чрезвычайных ситуаций. Первая группа состояла из командиров разведки. Аудитория, имеющая 35 человек, была полной. Своих слушателей представили АО «Завод „Сланцы“», АО «Цесла», «Полимер», МП «Тепловые сети», АО «Родина», «Ретивечница», комбинат благоустройства.

Лекции читают высококвалифицированные преподаватели с опытом работы — В. В. Преснов и В. А. Васильев. Теоретически занятия следуют с приобретением практических навыков при пользовании приборами дозиметрического контроля, радиационной и химической разведки.

Среди основных направлений в расходовании средств фонда в текущем году можно выделить продолжение работ на канализационно-насосной станции, проектирование городского полигона твердых бытовых отходов (что планировалось, но не удалось сделать в 1998 году), а также трансформаторные установки из спутниковых сигналов телевидения, с которых изображения передаются на экраны телевизоров. Поэтому заказчики, которые платят за то, чтобы их программы прошли по каналам связи, иногда отговариваются от радиорелейной связи и пользуются спутниковой.

Сейчас «РТР» идет к нам со стороны Пскова по радиорелейным каналам, «Петербург» — со стороны Санкт-Петербурга. Спутниковые связи — в резерве!

Время от времени в петербургских газетах мелькают обещания чиновников о том, что регион будет получать новые программы телевидения. Что касается областей, говорят о том, что сюда дадут канал «Культура». Возможно ли это?

Этот канал у нас на радиорелейных каналах есть и сейчас. Но выдать его в эфир мы можем, если уберем один из двух нынешних трансляций.

С 27 по 28 января будут заниматься команды пунктов радиационной и химической защиты населения, а следом — работники по выдаче средств индивидуальной защиты и санитарные звенья. Особое внимание, по словам одного из преподавателей В. А. Преснова, будет уделено аварийно-техническим звеньям и неизвестным формированиям. Он также напомнил, что в феврале предстоит проверка районного звена по делам ГО и ЧС руководителями вышестоящих организаций.

А. БЕДОВА.

В подростковом клубе «Костер» прошла литературно-музыкальная композиция, посвященная А. С. Пушкину. Изюминкой стало выступление супругов Луговских — Маргариты и Вячеслава. На протяжении всего вечера звучала прекрасная музыка этих мастеров своего дела. Участники вечера были Артемом Беликанов, Алешием Ивановым, Ольгой Ганичевой, Наташей Николаевой, Таней Алексеевой, Зоей Ерохиной, Ольгой Якубовой и О. В. Васильковой. Гостям были вручены сувениры.

Т. НИКИФОРОВА, руководитель клуба «Костер».

ВЕЧЕР В КЛУБЕ

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Вечер в клубе прошел в зале «Костера».

**ВПЕРЕДИ
«ХИМИК»
И «ШАХТЕР»**

Продолжается чемпионат города по мини-футболу. Сыграли 8 матчей второго круга. Как неожиданный можно расценить результат «Ветеран» — «МЖК» — 2 : 3. Самым упорным оказался поединок «СПЗ» — «Цесла» — 1 : 2. А самым захватывающим — «Ветеран» — «Водоканал» — 7 : 0. В этой встрече «старички» преподнесли урок спортивного мужества, когда вчетвером сумели противостоять полновесной команде.

Они не только выстояли, но и, проведя весь поединок без замен, «умудрились» победить с сухим счетом. 6 матчей на счету Д. Добрякова. А. В. Яценко, сменив судейскую мантию на вратарские перчатки, продемонстрировал незаурядное мастерство, сохранив свои ворота сухими. Отлично справились со своими обязанностями Б. Баскайнов и В. Бутузов. Вот результаты остальных матчей: «СПЗ» — «Водоканал» — 8 : 0, «Химик» — «ОВД» — 9 : 2; «Химик» — «ЖЭУ» — 5 : 2, «Шахтер» — «ЖЭУ» — 9 : 1, «СПЗ» — «МЖК» — 12 : 3.

Таким образом, на 26 января таблицу с 25 очками возглавили юноши «Химика». Столько же очков и у «Шахтера». Но у них в запасе 1 игра, потерянное лидерство, судя по всему, временное.

В. ДУДИН,
общест. корр.

**Ситуация
проясняется**

24 января состоялся седьмой тур городского чемпионата по шахматам. Лидер прежний — Р. Чалдранян. На этот раз он переиграл В. Алексеева.

Не отстает от него С. Мыльцев, имеющий после победы над А. Васильевым 6 очков. На мой взгляд, Р. Чалдранян и С. Мыльцеву уже никто теперь не сможет помешать поспорить за первое место.

Сложнее выглядит картина в борьбе за 3 место, на которое после победы над Н. Нутрихиным с 5 очками вышел И. Кузьмин. Всего на пол-очка отстают от него И. Овод, Н. Нутрихин, В. Алексеев и И. Васильев.

В. ЗАХАРКИН,
общест. корр.

АВАРИИ В ГОСТИЦАХ

На прошлой неделе в Гостицах прошел ряд аварий, доставивших заметные неудобства жителям поселка. 18 января вышел из строя трансформатор на подстанции, принадлежащей ПМК-15. Из-за этого два дома — № 3а и № 5 — остались без электрического света, а весь поселок без тепла: котельная питается от подстанции.

«Только благодаря единственной помощи администрации МО «Сланцевский район» и руководства Кингисеппских электрических сетей удалось довольно быстро устранить аварию — днем 19 января и тепло, и свет в Гостицах уже были, — говорит глава волости А. С. Улютичева. — Кингисеппские электросети поставили новый трансформатор на подстанции. Руководство ПМК-15, в чьем ведении находится не только подстанция, но и наружные сети у домов № 3а и № 5, не принимает участия в устранении аварий. Жители этих домов в конце недели опять были без отопления — устранились неполадки в горячем водоснабжении. Вновь пришлось прибегнуть к помощи городских организаций. Такие проблемы сохраняются, пока наружные сети будут в ведомственном подчинении».

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70, 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-35-74;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламодатели.

НЕ ТАМ ДЕНЬГИ

Очередное подорожание проезда на городских и пригородных маршрутах лишний раз подтвердило, что губернские власти ищут деньги не там, где нужно. Подобный шаг, но несколько раньше, был сделан в С.-Петербурге — плата за разовый проезд была увеличена, а проездные карточки остались в прежней цене. Увеличились доходы от местных жителей, но особенно от гостей северной столицы.

«Опыт» петербургских чиновников был скопирован областными. Гостей в области немного, поэтому вся тяжесть подорожания легла на плечи местного населения. Причем лишь на третью его часть, поскольку больше 70 процентов льготников, как и прежде, будут разъезжать в автобусах бесплатно.

Самое любопытное, что особенного увеличения доходов на АТП от этого подо-

ИЩЕТЕ, ГОСПОДА!

рожания не произойдет, так считает начальник отдела эксплуатации АТП Т. В. Дубровина. Получив в последние дни месяца одноразовое вливание от продажи карточек, автобусники получат минимальные доходы.

Решение принято, мягко говоря, не самое удачное. Не проще ли было отменить бесчисленные льготы? И хотя понятно, что такой шаг не в компетенции областных

властей, они могли бы выйти с подобной инициативой в Госдуму. Не получая в последние годы ни копейки дотаций от федеральных властей на содержание льготников, пассажирские предприятия вынуждены влечь жалкое существование. Уже в который раз пассажиры без льгот из своего кармана расплачиваются за необдуманные решения властей.

А. ЗИНОВЬЕВ.

**ПРОГНОЗ АСТРОЛОГА
Тамары Глобы
о судьбе России,
или Правда ли, что «Россия
станет темницей для Сатаны»?**

Несмотря на то, что многие овладело предчувствие конца в связи с трагическими последствиями ельцинских реформ, известный астролог Тамара Глоба предрекает России подъем уже через 5 лет. Он начнется в 2003 году...

Какие события в системе звезд указывают на приближающуюся развязку, и почему из множества государств мира именно Россия, как утверждает Тамара Глоба, станет «темницей для Сатаны»?

Оказывается, именно на Россию сегодня проецируется влияние Большой Медведицы: планеты, которая выполняет во Вселенной функцию ее защитницы. Так как Большая Медведица особенно сильно влияет на Россию, значит к выполнению защитнической функции на Земле сегодня активно подключается Россия. Чтобы выполнить эту миссию, она получила из Космоса толчок к активности. Этот энергетический толчок обеспечили два крупных астрологических события. Самым значительным является окончание в 2008 году восьмимиллионного цикла в развитии Земли: этапа ее «детства». Вслед за ним начнется новый восьмимиллионный цикл, соответствующий этапу «зрелости» Земли. На протяжении подобных циклов в теле Земли происходят энергетический и физический обмен. Жизнь государств на переломе двух циклов обречена в связи с этим на чрезвычайность и кризисность. Особенно тяжело идет схватка между старым и новым временем в странах, находящихся под усиленным влиянием Космоса. Именно такой частью Земли является Россия.

Вторым по значимости астрологическим событием является окончание эпохи Рыб и начало в 2003 году эпохи Водолея. Как видите, до 2003 года будет иметь место наложение двух глобаль-

ных астрологических событий, что усилит кризисность ситуации в России до предела. Далее, когда одно из астрологических явлений исчерпает себя и начнется новая эра Водолея, Россия медленно пойдет на подъем. А до этого она будет прокладывать границу между добром и злом в сознании людей.

Вот почему так тяжела сегодня жизнь в России, которая в связи с особым влиянием Космоса должна выполнить функцию «водителя земных процессов». Идет скрытая подготовка к выполнению этой функции. Поэтому многими овладело предчувствие конца света. Однако в 2003 году, когда начнется эра Водолея и за кончится период сретения (это праздник месяца Водолея, под знаком которого живет Россия), в ней начнет положительно меняться все: начиная от сознания людей и заканчивая переменами в структуре управления государством. России суждено стать «темницей для Сатаны», заключив на своих территориях темные силы и нейтрализовав их.

Такое развитие событий предопределено той глобальной подготовкой, которая в значительной степени была осуществлена в период еще одного крупного астрологического события: Большого Парада Планет. Он длился 12 лет, начавшись в 1982 году и закончившись совсем недавно: в 1994 году. Подобные события происходят раз в пятьсот лет и всегда приносят в жизнь мира глобальные перемены. Особенно большие изменения происходят в государствах, находящихся под усиленным влиянием Космоса. Таким государством сегодня является Россия. Поэтому в период рассматриваемого Парада Планет особенно активно шла закладка будущих перемен на ее территориях. Эти перемены начнут проявляться, по прогнозу Тамары Глобы, начиная с 2003 года.

Почему же именно в период Больших Парадов в организме той или иной нации начинается подготовка к положительным переменам? Это периоды, когда Космические силы вмешиваются в

дела людей и корректируют события в соответствии с гармоничными законами Вселенной. Поэтому для большинства эти перемены имеют положительные последствия, а для меньшинства — отрицательные. Природа помогает людям обуздать силы Зла, резко ограничив их черную деятельность. Наиболее сильные на тот период этносы получают энергетический толчок из Космоса для подготовки к ответному кармическому удару по силам Тьмы. Пусковым механизмом такого развития событий является одновременное гравитационное воздействие на Землю всех планет Солнечной системы, которые именно в периоды Больших Парадов Планет выстраиваются на одной линии с Землей за Солнцем.

Чтобы ослабить паразитирующую меньшинство, человечество и, в первую очередь, выделенные Космосом нации должны подготовиться к качественному скачку. Только совершив его, можно обеспечить перевес положительного большинства над сатанинским меньшинством и восстановить нарушенное эволюционирование наций. Подготовка идет в форме закладки будущих перемен: как в людях, так и в мире.

Они и обеспечивают в ближайшем будущем качественный скачок сначала выделенных Космосом государств, а потом и всего мира. Большой Парад Планет в I веке, например, дал энергетический толчок для расцвета Римской Империи. Римский этнос получил функцию «водителя земных процессов», распространяя свое прогрессивное влияние на весь мир. В период Большого Парада Планет XV века Россия освободилась от монгольского ига. Именно в этот период была изменена карта Земли. На ней появилась Америка, открытая на пике Большого Парада Планет в 1492 году. На карте был отмечен также Южный путь в Индию, открывший в 1497 году.

Особые события для мира имели Большой Парад Планет, который наблюдался 2500 лет назад и дал миру Спасителя в лице Зороастра. Принесенная им религия, исцеляя сознание людей и освобождая от пороков, воз-

вращала их на путь Благородных. Однако со временем религия ариев, наших предков, была забыта и очернена. В последний раз эту черную миссию выполнил Гитлер со своей свитой. Ему удалось связать слово арии в сознании человечества с кровью и фашизмом. Но начавшийся в 1982 году очредной Большой Парад Планет, продлившийся 12 лет, заложил основы обратного процесса: очищения религии ариев и распространения их благородных законов по всему миру. Территорией, на которой уже начался этот процесс, является Россия. Именно на нее спроектировано усиленное влияние Космоса и именно на ее территории найдены древние арийские стоянки. Но прежде чем совершится возврат религии ариев, принесенная в жертву мировому злу. Россия должна пройти трудный подготовительный путь.

Особенно трагично шла закладка будущих перемен в 1993 году, который астрологи назвали годом Черного Петуха. Русские потеряли в этот период порядка 10 тысяч соотечественников, погибших в октябре 1993 года в Москве при защите Дома Советов. Тамара Глоба называла тот год «переломным в массовом сознании». По ее утверждению, именно в 1993 году многие люди вышли из состояния иллюзий и вступили на верный путь. Им еще предстоит проявить себя на выбранном пути в период запрограммированной на ближайшие годы активизации.

Подготовка человечества и особенно России к качественному скачку стала обнаруживать себя, начиная с 1995 года, когда Плутон вошел в Стрелец. Это проявилось в краинем обострении войны между старым и новым мировоззрением в личном космосе каждого. Наблюдательные люди фиксировали симптомы вышедших наружу перемен уже в 1991 году, когда в обществе стали заметны люди двух типов: быстро деградирующие или быстро эволюционирующие. На лицах деградирующих появился отталкивающий эффект. Его получают даже генетически перспективные лица, если их обладатели ведут негативный образ жизни. А вот лица тех, кто преображается внешне, получают эффект притяжения. Таковы внешние проявления идущего в каждом из нас процесса подготовки нации к качественному скачку. Совершив его, русские войдут в состояние готовности для нанесения ответного кармического удара по силам Мирового Зла.

(Продолжение следует).

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Печатала Подрядчикова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2638. Заказ 201.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

РЕДАКТОР
А. АЛЕКСАНДРОВ.